Matematicas 1 (192 B-C)
., 30 de noviembre de
Lar<Salle ::eui Global ovier

NOMBRE:

Virlecha
Antequera

Departamento de Ciencias
Curso 2023-2024

ACLARACIONES PREVIAS: No se evaluard nada escrito en esta hoja. Poner el nombre en cada una de las
hojas. Numerar las hojas. El examen debe hacerse a boligrafo negro o azul, no evaludndose nada escrito
a lapiz. Se permite la calculadora. El orden de realizacidn es indiferente aunque todos los apartados del
mismo ejercicio deben ir juntos. Tiempo: 55 minutos.

PUNTUACION:. Los ejercicios valen 1 punto. CE: 1.2, 2.1, 2.2, 3.1

1--
Resuelve:
V2x+6—Vx—1=2
2
Resuelve:

x+1 X 7

2x—1  2x+1  4x2-1

3—Resuelve el sistema:
log(x +y) —log(x —y) = log2
5% =25.5Y

4—Resuelve:
2x% -6
x24+x+1

5—Resuelve por el método de Gauss:

x+ty+z=3
2x +y -z=4
5x +2y -4z=9

6--Resuelve por el método de Gauss:
X +2y -27z=12

3x -3y +z=- 14
5x -y -2z=-15
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8—Un examen consta de 20 preguntas. Cada respuesta correcta se valora con 3 puntos, y por cada
cuestion incorrecta se restan 2. Si contestamos todas las preguntas y obtenemos 30 puntos. ;Cuantas
se contestaron bien?

7-- Sabiendo que log3 A=2,3 y que log3 B= -1,05, calcula 10g3

9— La superficie de un tridngulo equilatero es de 50 m? . Calcula su lado

10—Una finca rectangular tiene una superficie de 759 m?y se necesitan 112 m. de cerca para
vallarla. Calcula las dimensiones de la finca.
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